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 vassoi 140/141
 trays

 bacinelle gastronomia melamina 142/143
 melamine gastronorm pans

 vassoi buffet in melamina 144/146
 trays buffet line melamine

 piatti in melanina bianca extraforte 147
 heavy white melamine dishes

 caraffe isotermiche 148
 thermal servers 

 mulini 149
 mills 

 vassoi espositivi  149
 display tray

 insalatiere 150
 salad bowls 

 porcellana 150/151
 porcelain

 piatti porcellana  152/153
 porcelain plates

 servizio mini  154
 mini service

 posate 155/157
 cutlary

 accessori tavola  158
 table accessories

 chaffing dish  159/160
 chaffing dish

 zuppiera elettrica  160
 soup tureen

 cuociriso  161
 rice cooker

 scaldavivande  161
 food warmer

 macchine caffè  162/163
 coffee machine

 dispencer acqua calda  163
 hot water dispencer

 buffet colazione  164/167
 breakfast buffet 

 cestini pane  168
 bread baskets

 samovar  169
 samovar

 cioccolatiera  169
 chocolate dispenser 

 servizio the e caffè  170
 tea and coffee service 

 vetrine brioches  171
 display cabinets 

 frullatori  172/173
 blenders

 spremiagrumi  174
 juicers

 tritaghiaccio  174
 ice cruscher

 frullino frappè  175
 frappè mixer

 centrifuga  176
 juice extractor

 pentola riscaldante per vin brulè  176
 mulled wine pot

 fontana di cioccolato inox  176
 chocolate fountain

 estrattori  177
 extractor

 cantinette vino  178
 wine cooler

 vetrina per sushi  179
 sushi display 

 vetrine  179
 display

 secchielli champagne  180
 champagne bucket 

 portabottiglie termici  181
 isothermal bottle servers 

 accessori vino  182
 wine accessories

 brocche  183
 pitchers

 bicchieri PP e PC  184
 PP and PC glasses 

 barattoli per succhi di frutta  185
 juices containers 

 accessori bar  186/187
 bar accessories

 bar mobile  188
 mobile bar 

 tappetini bar  189
 bar mats 

 beccucci versatori  190
 liquor pourer 

 portacondimenti in plastica  191
 plastic condiment caddies 

 portaoggetti da bar  191
 bar caddy 

 tasca portabottiglie  191
 bottle holders

 panca e tavolo  192
 table and bench



Vassoi indicati per comunità, ospedali, self service e mense scolastiche ad elevato tourn-over. Adatti 
ad utilizzo intensivo con angoli e bordi rinforzati. Lavabili in lavastoviglie. Temperatura massima lavaggio 
60° C, Temperatura massima risciacquo e asciugatura 90° C.

Trays suitable for, communities, hospitals, school canteens and Self Service high tourn-over. Suitable 
for heavy use with reinforced corners and edges. Dishwasher safe. Maximum temperature 60° C 
washing, rinsing and drying Maximum Temperature 90° C.

Vassoi in laminato indicati per, ristoranti, bar, hotel, self service e mense. Leggero e sottile occupano 
poco spazio quando impilati. Disponibili sia in tinte legno che colorati. Lavabili in lavastoviglie, asciugare 
bene prima di impilare. Temperatura massima lavaggio 60° C. Temperatura massima risciacquo e 
asciugatura 90° C.

Laminated tray suitable for, restaurants, bars, hotels, canteens and Self Service. Lightweight and 
thin take up little space when stacked. Available in both wood and colored dyes. Dishwasher safe, 
dry thoroughly before stacking. Maximum temperature 60° C washing, rinsing and drying Maximum 
Temperature 90° C.

imballo
case

colore - color
melange

colore - color

20

20

36

cod.

VPE-GAS

VPE-EU

VPE-12GAS

mm 
dimensioni 
dimensions

Vassoi in poliestere rinforzati con fibra di vetro
Polyester tray fiberglass reinforced

Vassoi in laminato - Laminated tray

1/1GN - 530x325

euronorm - 530x370

1/2GN - 325x265

mogano blu - bluenoce teak

giallo
yellow

rosso
red

verde
green

imballo
case

36

36

24      

cod.

VLP-GAS

VLP-EU

VLP-6040

mm
dimensioni 
dimensions

1/1GN - 530x325

euronorm - 530x370

600X400
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Vassoi in polipropilene con superficie antiscivolo
Non-slip polypropylene trays

Vassoi fast food in polipropilene 
colorati per alimenti
Polypropilene colored fast food tray

rotondi - round

rettangolare - rectangular

colore: nero 
color: black

colore: nero 
color: black

colore - color

blu - blue grigio 
grey

giallo
yellow

nero
black

marrone
browne

arancio
orange

rosso
red

verde
green

cod.

VPA150

VPA160

VPA180

cod.

VPA230

VPA100

VPA110

cod.

VGP230

VGP100

VGP110

VGP-EU

VGP-GAS

imballo
case

12

12

12

imballo
case

12

12

12

imballo
case

50

50

30

20

20

Ø279

Ø356

Ø406

mm 
dimensioni 
dimensions

350x250

400x300

460x360

mm 
dimensioni 
dimensions

345x270

415x305

456x356

euronorm - 530x370

gastronorm - 530x325

mm 
dimensioni 
dimensions
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Nuova linea buffet in melamina
New buffet line melamine

Gamma completa di piatti, vassoi, ciotole e bacinelle in melamina in diverse misurazioni. La melamina 
è una resina sintetica si indurisce e prende forma dopo un processo di riscaldamento. È un materiale 
consigliato e utilizzato per i servizi in Tavola e Buffet.
Caratteristiche: Adatta al contatto con alimenti certificazione SGS. Temperatura di utilizzo da -20°C 
a + 70°C.
Proprietà: Resistente al calore alla corrosione, non è tossica, inodore, leggera e indeformabile, 
conduce poco calore.
Utilizzi: Non raccomandato per utilizzo in Microonde, forno, su fuoco diretto, oli e prodotti chimici.

Full range of plates, trays and bowls in melamine, in various measure. 
The melamine is a synthetic resin, cures and takes shape after heating process.
It’s a suggested material and used for services in table and buffet.
Features: Suitable for contact with food SGS certification. Operating temperature -20°C to + 70°C.
Properties: Heat resistant to corrosion, it is non-toxic, odorless, light and non-deformable, It conducts 
little heat.
Uses: Not recommended for use in microwave, oven, over direct heat, oils and chemicals.

Bacinelle gastronomia melamina bianca
White melamine gastronorm pans

GN 1/1
530 x 325 mm

MPGN11020B h 20 mm

MPGN11040B h 40 mm

MPGN11065B h 65 mm

GN 2/4
530 x 162 mm

MPGN24020B h 20 mm

MPGN24065B h 65 mm

GN 1/1 
DOUBLE
530 x 325 mm

MPGN11265B h 65 mm

GN 1/3
325 x 175 mm

MPGN13065B h 65 mm

MPGN13100B  100 mm

GN 2/3
353 x 325 mm

MPGN23065B h 65 mm

GN 1/4
265 x 162 mm

MPGN14065B h 65 mm

GN 1/2
325 x 265 mm

MPGN12020B h 20 mm

MPGN12040B h 40 mm

MPGN12065B h 65 mm

MPGN12100B h 100 mm

GN 1/6
176 x 162 mm

MPGN16065B h 65 mm

MPGN16100B h 100 mm
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Bacinelle gastronomia melamina nera
Black melamine gastronorm pans

GN 1/1
530 x 325 mm

MPGN11020N h 20 mm

MPGN11040N h 40 mm

MPGN11065N h 65 mm

GN 1/3
325 x 175 mm

MPGN13065N h 65 mm

MPGN13100N h 100 mm

GN 2/3
353 x 325 mm

MPGN23065N h 65 mm

GN 1/4
265 x 162 mm

MPGN14065N h 65 mm

GN 1/2
325 x 265 mm

MPGN12020N h 20 mm

MPGN12040N h 40 mm

MPGN12065N h 65 mm

MPGN12100N h 100 mm

GN 1/6
176 x 162 mm

MPGN16065N h 65 mm

MPGN16100N h 100 mm

GN 2/4
530 x 162 mm

MPGN24065N h 65 mm

GN 1/1

Bacinelle/Pans

530 x 325 mm

Rosso/Red

MPGN11020R h 20 mm

MPGN11040R h 40 mm

MPGN11065R h 65 mm

Giallo/Yellow

MPGN11020G h 20 mm

MPGN11040G h 40 mm

MPGN11065G h 65 mm

Verde/Green

MPGN11020V h 20 mm

MPGN11040V h 40 mm

MPGN11065V h 65 mm

Azzurro/Light blue

MPGN11020A h 20 mm

MPGN11040A h 40 mm

MPGN11065A h 65 mm

GN 1/2

Bacinelle/Pans

325 x 265 mm

Rosso/Red

MPGN12020R h 20 mm

MPGN12040R h 40 mm

MPGN12065R h 65 mm

Giallo/Yellow

MPGN12020G h 20 mm

MPGN12040G h 40 mm

MPGN12065G h 65 mm

Verde/Green

MPGN12020V h 20 mm

MPGN12040V h 40 mm

MPGN12065V h 65 mm

Azzurro/Light blue

MPGN12020A h 20 mm

MPGN12040A h 40 mm

MPGN12065A h 65 mm

Vassoio piano con 

piedini antiscivolo/

Flat tray with 

antiskid feet

MP22611 530x325 mm

MP22612 325x265 mm

MP22613 325x176 mm

MP22614 265x162 mm

Bacinelle gastronomia melamina colorata
Colored melamine gastronorm pans
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Nuova linea buffet in melamina
New buffet line melamine

Espositore/Exhibitor

GN 1/1

MPESP11

565x525x325 mm

Contenitori non inclusi 
Pans not included

Espositore/Exhibitor

GN 1/2

MPESP12

360x525x325 mm

Contenitori non inclusi 
Pans not included

Espositore/Exhibitor

GN 1/3

MPESP13

360x525x325 mm

Contenitori non inclusi 
Pans not included

Espositore/Exhibitor

GN 1/6

MPESP16

360x525x325 mm

Contenitori non inclusi 
Pans not included

Vassoio 

presentazione 

ovale / 

Small oval plate 

MPV22270 

250x120x25 mm

Ciotola ovale 

piccola / 

Small oval bowl 

MPV22273 

250x120x75 mm

Vassoio 

presentazione 

quadrato / 

Square plate

MPV22271 

365x365x44 mm

Ciotola quadrata / 

Square bowl 

MPV22274 

355x355x123 mm

Vassoio 

presentazione 

ovale / 

Large oval plate

MPV22272 

530x265x45 mm

Ciotola ovale 

grande / 

Large oval plate

MPV22275 

530x270x107 mm
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Vassoio 

rettangolare / 

Rectangular tray 

MPV22037 

500x200x50 mm

Piatto rettangolare / 

Rectangular plate

MPV22012 358x205x38 mm

MPV22013 443x221x44 mm

MPV22014 495x272x56 mm

MPV22015 557x322x52 mm

MPV22016 710x405x53 mm

Vassoio 

rettangolare / 

Rectangular tray

MPV22038 

350x250x50 mm

Vassoio rettangolare / 

Rectangular tray

MPV22091 250x150x65 mm

MPV22092 305x220x25 mm

Vassoio quadrato 

/ Square tray

MPV22001 

335x335x55 mm

MPV22000 

373x373x28 mm

Vassoio rettangolare / 

Rectangular tray

MPV22164 250x150x70 mm

MPV22165 350x250x70 mm

MPV22166 450x300x70 mm

Vassoio forma 

foglia / 

Leaf plate

MPV22170 

505x240x70 mm

Vassoio gastronorm / 

Gastronorm tray

MPV22150 530x325x20 mm

MPV22151 325x265x20 mm

Vassoio ovale per 

pesce / 

Oval serving dish

MPV22163 

715x285x40 mm

Piatto quadrato / 

Square plate

MPV220031 310x310x40 mm

MPV220030 350x350x40 mm

MPV220033 420x420x50 mm

Vassoio 5 

scomparti / 

5 compartment 

bowl

MPV22103  

Ø 380 h 65 mm
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Ciotola rotonda / 

Round bowl

MPV22022 Ø 360 h 70 mm

Ciotola rotonda / 

Round bowl

MPV22019 Ø 200 h 90 mm

MPV22020 Ø 280 h 125 mm

MPV22021 Ø 380 h 170 mm

Ciotola rotonda / 

Round bowl

MPV22100 Ø 160 h 90 mm

MPV22101 Ø 260 h 100 mm

MPV22102 Ø 360 h 130 mm

Ciotola quadrata / 

Deep square bowl

MPV22004 250x250x88 mm

MPV22005 375x375x90 mm

Ciotola ovale / 

Oval bowl

MPV22169 290x165x150 mm

Ciotola rotonda inclinata / 

Slanted round bowl

MPV22174 212x208x104 mm

MPV22175 300x291x137 mm

MPV22176 360x349x163 mm

Ciotola quadrata / 

Square bowl

MPV22108 125x125x35 mm

MPV22109 100x100x34 mm

Vassoio ovale / 

Oval plate

MPV22023 500x360x67 mm

Tazza e piattino / 

Cup and plate

MPA22178 Tazza Ø 70 mm h 48 mm 0,10 lt S

MPA22180 Tazza Ø 98 mm  h 65 mm 0,25 lt L

MPA22179 Piattino Ø 103 mm S

MPA22181 Piattino  Ø 144 mm L

Ciotola quadrata / 

Deep squared bowl

MPV22211 70x70x42 mm

MPV22200 90x90x55 mm

MPV22201 130x130x70 mm

MPV22202 180x180x85 mm

MPV22203 240x240x100 mm

MPV22204 300x300x115 mm

Cucchiaio forato / 

Slotted spoon

MPA22033 L. 300 mm

Cucchiaio / 

Spoon   

MPA22034 L. 270 mm 0,08 lt
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Cucchiaio monoporzione / 

Monoportion spoon

MPA22110 145x45x50 mm

Piatto porta uovo / 

Egg cup

MPA22088 115x115x20 

mm

Piatti in melanina bianca extraforte
Heavy white melamine dishes

Piatto piano con falda / 

Round dish

MP22111 Ø 160 mm

MP22112 Ø 200 mm

MP22113 Ø 235 mm

MP22114 Ø 265 mm

Piatto fondo

con falda / 

Soup plate

MP22115 Ø 240 mm

Ciotola grande / 

Bis salad bowl

MP22116 Ø 190 mm h 50 mm

Ciotola piccola / 

Small salad bowl

MP22117 

Ø140 mm h60 mm

Piatto ovale / 

Oval dish

MP22182 243x182 mm h 21 mm

MP22183 305x232 mm h 25 mm

MP22184 342x268 mm h 27 mm

Mug

MP22118

Ø 75 mm h 100 mm 

0,3 lt



Piatti di media resistenza adatti per ogni tipo di soluzione, finitura lucida. Lavabili in lavastoviglie.

Dishes of average resistent suitable for each type of solution, glossy finish. Dishwaher safe.

Le caraffe isotermiche sono particolarmente indicate per il servizio di bevande calde, infatti, grazie 
alla doppia parete, mantengono il calore a lungo. Dotate di coperchio, le caraffe sono resistenti alle 
macchie, agli acidi ed agli odori, sono antiurto e possono essere lavate in lavastoviglie.

Isothermic pitchers for hot beverage service. Thanks to the double-walled insulation they keep the 
drinks warm for a long time. They are provided with lids and resistant against acids, stains, odors and 
impacts. Dishwasher safe.

l
capacità
capacity

colori
colorscod.

100CAT

180CAT

0,30

0,54

nero
rame/nero
oro/nero 
blu/nero

black
copper/black

gold/black
blue/black

KM571

cod.

KM570

KM572

KM571

KM586

KM574

KM573

cm 
dimensioni 
dimensions

Ø23

Ø21

Ø20

Ø15xh5 - 450ml

Ø13xh7 - 350ml

Ø15xh8 - 500ml

Piatti in melamina linea K
K lines melamine plates

Caraffe isotermiche - Thermal servers

10SCAT

10VCAT     

1,00

1,00

in acciaio

stainless steel10SCAT    
10VCAT     

piatto piano - dinner plate

piatto piano - dinner plate

ciotola - bowl

ciotola - bowl

ciotola - bowl

piatto fondo - deep plate

19SCAT

30SCAT

KM572

KM570

KM573 KM574 KM586

19SCAT

30SCAT

40SCAT

50SCAT

1,90

3,00

4,00

5,00

con vetro interno

with internal glass

senza vetro interno

without internal 

glass

100CAT

180CAT
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Macinapepe e macinasale
Pepper mill and salt grinders

cod.

420-001

420-003

420-002

420-006

420-005

420-004

mm 
dimensioni 
dimensions

colori 
colors

15,5
trasparente

clear

trasparente

clear

20,0

23,0

15,5

20,0

23,0

mulino per pepe in acrilico
acrilic pepper mill

mulino per sale in acrilico
acrilic salt mill

VES3

VES3G

290x195

280xh90

vassoio espositore per 3 panini
3 sandwiches tray stand

griglia policarbonato per espositore 3 panini
3 sandwiches grid stand

cod.

mm
dimensioni 
dimensions 

Vassoi costruiti in policarbonato, trovano il loro miglior utilizzo sui banchi da esposizione.

Polycarbonate trays suitable for displays and buffet tables.

Vassoi espositivi - Display tray

ø300h80680-000porta torta girevole - revolving cake stand

VES7

VES7G

580x195

550xh85

vassoio espositore per 7 panini
7 sandwiches tray stand

griglia policarbonato per espositore 7 panini
7 sandwiches grid stand
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Le ciotole e le insalatiere a coste sono realizzate in policarbonato, non si rompono nè si scheggiano.
Disponibili in varie misure, sono lavabili in lavastoviglie.

Salad bowls, which avoids the scratches. Unbreakable and dishwasher safe. Available in various sizes.

Ciotole ed insalatiere
Bowls and salad bowls

Piatti da portata e ciotole in porcellana     
Porcelain bowls and platters

mm LxPxh
dimensioni 
dimensions 

280x150x50

335x185x55

380x240x55

440x280x65

imballo 
case

6

6

4

4

piatto ovale - oval dish

cod.

82068001

82068101

82068201

82068301

cod.

mm LxPxh
dimensioni 
dimensions 

82066501

82066601

82078301

460x166x44

600x220x40

600x290x35

piatto pesce - fish dish
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mm
dimensioni 
dimensions 

Ø15

Ø20

Ø25

Ø30

Ø39

lt
capacità 
capacity 

4,5

6,5

8,0

7,5

12

colore
color

trasparente
clear

ciotole in policarbonato

polycarbonate bowls

cod.

CTLPC15

CTLPC20

CTLPC25

CTLPC30

CTLPC39



82069001 

82069701 

82069101

300x150x88

400x200x100

500x250x115

2

1

1ciotola ovale - oval bowl

Ø250-100h

Ø210-90h

Ø190-80h

Ø160-60h

820698

820699

820700

820701

3

4

4

6ciotola insalata - salad bowl

Ø90 Ø40 - 0,5 cl

Ø140

820771

820781

12

12

tazzina gourmet - gourmet shot glass

piattino tapas - tapas dish

a

piatto piano - flat plate

piatto fondo - deep plate

f

e

g

d

c

b

820800

820801

820802

820805

820807

820812

820813

330x330

300x300

240x240

210x210

180x180

250x250

210x210

4

4

6

6

6

4

6

a

b

c

d

e

f

g

cod.

mm LxPxh
dimensioni 
dimensions 

imballo 
case

a
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3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

a

b

c

d

e

f

g

h

i

l

m

n

82116301

82116501 

82116601

82116701

82116801

82116901 

82117001 

82117101

82117201

82117301

82117401

82117501

75x75x60

50x50x25

75x50x25

75x75x25

100x75x25

150x100x25

150x150x25

100x75x30

135x135x30

75x50x35

75x75x35

210x75x25 piatto tapas - tapas plate

m

l

h

d

n i

g

f

e

a

c

n

cod.

cod.

mm LxPxh
dimensioni 
dimensions 

mm LxPxh
dimensioni 
dimensions 

imballo 
case

imballo 
case

Ø23,8

Ø20,88

Ø20,4

Ø65 h50 - cl 8

Ø115 h18

Ø153 h20

Ø80 h58 - cl 20

830510

830520

830530

103-080

103-090

103-100

103-110

6

6

6

1

1

1

1

a

b

c

piatto piano - flat plate

piatto fondo - deep plate

piatto dessert - dessert plate

tazzina espresso - espresso cup

piattino per tazzina espresso - espresso cup plate

piattino per tazza da the - the cup plate

tazza da the - the cup

820709

820710

820711

Ø20xh60

Ø30xh60

1

24

24

set completo tavola 5 pezzi - table set 5 pcs

sale - salt

pepe - pepper

a

b
c
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Piatto piano

Flat round plate

PURE01G Ø17 cm

PURE02G Ø21 cm

PURE03G Ø28 cm

PURE04G Ø31 cm

Pasta bowl

Deep plate

PURE05G Ø27 cm

PURE06G Ø30 cm

Coppetta frutta

Fruit bowl

PURE07G Ø13 cm

Insalatiera

Salad bowl

PURE08G Ø21 cm

Tazza caffè

Coffee cup

PURE09G 9 cl

Piattino caffè

Coffee cup saucer

PURE09GP 

 Ø12,3 cm

Tazza the 

Tea cup

PURE10G 20 cl

Piattino the 

Tea cup saucer

PURE10GP 

 Ø14,5 cm

Piatto pizza

Pizza plate

PURE11G 

33 cm

La collezione PURE è ideale per ogni tipo di ambiente, dalla trattoria 
di campagna al ristorante più ricercato, ed è il connubio perfetto fra 
armonia e resistenza. L’obiettivo della linea, attraverso il suo fascino 
particolare, è quello di emozionare il commensale e di “fargli vivere 
una tavola rustica ed informale”, per tutte le età. Il tipo di porcellana, 
bianca con decorazione pennello a mano e l’essenzialità dello stile, 
rendono questi piatti la soluzione giusta per qualsiasi esigenza.
 
The PURE collection, is suitable for any kind of environment, from 
country inn to the most refined restaurant, and is the perfect 
combination of harmony and strength. The aim of the line, through 
its special charm, is to excite the diner and “let him live a rustic and 
informal table” for all ages.
The kind of porcelain, white with hand brush decoration, and the 
essence of style makes these dishes the right.
  



new
Servizio tavola Linea Mini inox
Stainless steel miniatures table TOP service 
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398-101

mini casseruola inox - mini casserole 

Ø 10 h 6 cm - 48 cl

398-102 mini casseruola inox - mini casserole

Ø 12 h 6 cm - 64 cl

398-103
mini padella inox - mini saute pan 

Ø 12 h 3,5 cm - 40 cl

398-104

mini padella alta inox - mini hight saute pan 

Ø 7 h 3,5 cm -  25 cl

398-105 mini padella alta inox - mini hight saute pan 

Ø 9 h 6 cm - 35 cl

398-106 mini coperchio inox - mini lid Ø 10 cm

398-107 mini coperchio inox - mini lid Ø 12 cm

24407

mini secchio - mini bucket 

Ø 7,5 h 6,5 cm - 0,15 cl

24409 mini secchio - mini bucket 

Ø 9 h 8,5 cm - 0,32 cl

398-108

mini cestino fritture tondo 

mini round presentation basket

Ø 12 h 10 cm 

398-109

mini cestino fritture quadrato 

mini square presentation basket

10x10 h 7 cm

398-110 mini cestino fritture quadrato 

mini square presentation basket

12x12 h 7 cm

398-111

mini cestino fritture rettangolare 

mini rectangular presentation basket

21x11 h 6 cm



131525

131502

131503

131515

cod.

mm
dimensioni 
dimensions 

imballo 
case

188

194

222

222

159

161

125

160

194

194

194

131502

131503

131516

131515

131508

131505

131525

131531

131507

131517

131514

12

12

12

12

12

12

12

12

12

12

12

posate tavola - table cutlery

cucchiaio tavola - dinner spoon

forchetta tavola - dinner fork

coltello tavola, monoblocco - dinner knife

coltello tavola, manico cavo - lunch knife

posate frutta - fruit cutlery

cucchiaio frutta - dessert spoon

forchetta frutta - dessert fork

caffè - coffee

cucchiaino caffè - coffee spoon

posate dolce - dessert cutlery

forchetta dolce - dessert fork

posate pranzo - lunch cutlery

forchetta pranzo - lunch fork

coltello pranzo, monoblocco - lunch knife

coltello pranzo, manico cavo - lunch knife

Ritz
Acciaio inossidabile 18/10. Spessore 3 mm. 

Stainless steel 18/10. Thickness 3 mm.

Posateria - Cutlery
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posate dolce - dessert cutlery

forchetta dolce - dessert fork

P1
Acciaio inossidabile 18/10. Spessore 2,5 mm. 

Stainless steel 18/10. Thickness 2,5 mm.

132528

132502

132503

132514

132515

posate tavola - table cutlery

cucchiaio tavola - dinner spoon

forchetta tavola - dinner fork

coltello tavola, monoblocco - dinner knife

posate frutta - fruit cutlery

cucchiaio frutta - dessert spoon

forchetta frutta - dessert fork

coltello frutta, monoblocco - dessert and fruit knife

mm
dimensioni 
dimensions 

200

195

210

183

183

190

160

140

123

imballo 
case

12

12

12

12

12

12

12

12

12

caffè, tè - coffee, the

cucchiaino the - tea spoon

cucchiaino caffè - coffee spoon

cod.

131531

132502

132503

132515

132506

132507

132514

132525

132528
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Echo
Cromo 18. Spessore 1,8 mm. 

Cromo 18. Thickness 1,8 mm.

136106

136112

136123

141071

cod.

mm
dimensioni 
dimensions 

imballo 
case

208

205

243

175

175

195

108

136106

136112

141071

136125

136126

136121

136123

12

12

12

12

12

12

12

posate tavola - table cutlery

cucchiaio tavola - dinner spoon

forchetta tavola - dinner fork

coltello tavola, monoblocco - dinner knife

posate dolce, frutta - fruit cutlery

cucchiaio frutta - fruit spoon

forchetta frutta - dessert fork

coltello frutta, monoblocco - dessert knife

caffè - coffee

cucchiaino caffè - coffee spoon
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cucchiaio party - party spoon

forchetta party - party fork

forchetta curva - curve fork

spargizucchero vetro e inox
sugar sprinkle glass and stainless steel

ø75xh35

spargizucchero dosatore
sugar sprinkle dispencer

h120

spargizucchero dosatore 
sugar sprinkle dispencer

h110

cod.

FCP1

FCP2

FCP3

SZ10

SZ20

SZ30

formaggera - cheese jar

Ø90xh75

FG100

servizio oliera 4 pezzi inox
stainless steel condiment sets 4 pcs.

SPN4

servizio oliera 2 pezzi inox
stainless steel condiment set 2 pcs

SPN2

Accessori da tavola     
Table accessories

cod.

spargi sale e spargi pepe
salt and pepper shaker

h120 mm

SPSP15

set 3 pezzi sale pepe stecchi inox
stainless steel condiments 3 pcs

h350 mm

SPSL3

set 2 pezzi sale e pepe inox.
stainless steel salt/pepper set

h350 mm

SPSL2

set 2 pezzi sale e pepe inox
stainless steel salt/pepper 2 pcs 

set

SPSP2

SPSP1 saliera - salt holder

oliera singola - oil single bottle

h230 mm
SPN1
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Sono realizzati in acciaio inox, con coperchio rotante a scomparsa o normale. Tutti i modelli sono 
completi di due fornelletti (escluso gel combustibile). È disponibile la versione con riscaldamento 
elettrico per i modelli ALPHA e BETA.

Stainless steel chafing dishes available with roll top or standard lids. Each chafing dish is provided with 
its heating system (the combustible material is not supplied). Electric heating available for ALPHA and 
BETA

cod.

mm LxPxH 
dimensioni 
dimensions

W 
potenza 
power

l 
capacità 
capacity

Programma chafing dish
Chafing dish program

CD-GEL - - -
combustibile in gel, durata 2 ore
fuel gel, working time 2 hours

ALPHA 670x350x410 - -

alpha gastronorm 1/1

coperchio roll top - roll top lid

CD-HEAT Ø135xh100-140 450 -

riscaldatore elettrico per chafing dish
electric heater for chafing dish

950-000 - 240 -

piastra riscaldante elettrica
per modelli alpha e beta
electric heating system, adaptable 
for alpha and beta models

DEDRA 610x360xh300 - 8,5 

gastronorm 1/1 h 65 mm 
coperchio normale -  standard lid

in acciaio cromato - dotato di 2 contenitori per 
combustibile 
chromated stainless steel - equipped with 2 gel-holders

BETA 550x330x340 - -

beta gastronorm 1/1

coperchio normale - standard lid
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cod.

mm LxPxH 
dimensioni 
dimensions

kW 
potenza 
power

l 
capacità 
capacity

500830 636x357x287
2,2

230 V-50 Hz
-

chafing dish elettrico 1/1 h100

electric chafing dish 1/1 h100

8975 Ø515xx485 - 6
chafing dish inox rotondo

round chafing dish inox

new

new

TRADIZIONALE 381x381x365 475 10,0 

tradizionale per zuppe e minestre
soup-tureen

alimentazione elettrica - coperchio e contenitore in 
acciaio inox regolazione temperatura da 50° a 95°C 
electric stainless steel - lid and container 
temperature adjusting from 50° to 95°C
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Struttura in acciaio inossidabile. Compatto e robusto ha in dotazione due cucchiai 
ed un misurino. Doppia funzionalità. Progettato per la rapida cottura di grossi 
quantitativi di riso, è dotato della funzione WARM che permette de tenere in caldo 
il prodotto cotto. Pratico, veloce e versatile. Semplicissimo da usare, velocissimo 
per la preparazione di grandi quantitià di riso, prepara fino a 40 porzioni di riso 
in 20 minuti. Involucro interno estraibile. Facile e rapido da pulire. Maneggevole 
e robusto. La facilità di pulizia e le caratteristiche di costruzione della macchina 
consentono di avere un’attrezzatura sempre come nuova. Sicurezza. Tramite 
lo speciale tampone di protezione permette un’efficienza sempre ottimale dello 
scambio termico tra resistenza e contenitore. Dotata di termostato, fusibile e 
raccoglitore di condensa.

Stainless Steel frame. Compact and strong it is provided with two little spoons 
and a measuring cup. Double functionality. Realized for cooking quickly big 
amount of rice. It is provided with the “WARM” function which allows to keep 
the cooked product warm. Practical, quick and versatile. Easy to clean, it is 
a longlasting product. Very easy to use. It can prepare 40 rice portions in 20 
minutes. Removable internal container. Safe, thanks to the protection buffer. It is 
provided with thermostat, fuse and condensation container.

cod.
persone
persons

cod.

SCV55

SCV65

mm LxPxH 
dimensioni 
dimensions

Ø345xh276

419x295x253

W 
potenza 
power

280

320

l 
capacità 
capacity

5,5

6,5

Scaldavivande per zuppe e minestre
Food warmer for soup souces and meals

Cuociriso - Rice cooker

scaldavivande rotonde
food warmer round

scaldavivande ovale
food warmer oval

RC10 2/10

RC40

RC40

mm LxPxH 
dimensioni 
dimensions

Ø285xh280

Ø384xh375

Ø465xh400

kW 
potenza 
power

0,7

1,950

2,85

kg 
peso

weight

3,5

11

15,6

l 
capacità 
capacity

acqua 1,8
water 1,8

riso 6/acqua 8
rice 6/water 8

acqua 12
water 12

25/40

150529 40/60

new

150529
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Costruzione in acciaio inossidabile. Doppio piano riscaldato in acciaio. Con ripiano caldo e caraffa 
in acrilico con fondo inox, capacità per ora 16 litri, tempo di preparazione 6 min a caraffa. Doppia 
funzionalità. Progettata per la rapida realizzazione di infusi di polvere di caffè. È dotata di due piastre 
riscaldanti, quella inferiore per tenere in caldo il caffé appena prodotto e quella superiore per riscaldare 
altre caraffe di bevande già pronte. Pratica, veloce e versatile. Semplicissima da usare, velocissima 
per la preparazione di grandi quantità di caffè, prepara 1,6 litri di caffè in 5 minuti. Serbatoio per 
l’acqua fredda di immediato accesso. Sicurezza. Dotata di termostato di sicurezza a riarmo manuale, 
pressostato di livello e due termostati regolatori per le due piastre scaldanti. Facile e rapida da pulire. 
Maneggevole e robusta, struttura e carenature sono in acciaio inossidabile. La facilità di pulizia del 
piano e le caratteristiche di costruzione della macchina consentono di avere un’attrezzatura sempre 
come nuova. Il serbatoio è semplice da svuotare per l’apposito scarico posteriore.

Made of stainless steel. Stainless steel heated double deck. Realized for the quick preparation of coffee 
infusions, it is provided with two hot plates. The one on the bottom is used to keep the just prepared 
coffee warm and the upper one to maintain the temperature of the coffee prepared previously. Practical, 
quick and easy to use, it allows the preparation of big amount of coffee in a very short time. It can make 
1,6 l of coffee in 5 minutes. Manual safety thermostat. The temperature of each hot plate can be set 
separately. The water tank is handy and easy to empty, thanks to the waste on the back side.

cod.

COMA1000

mm LxPxH 
dimensioni 
dimensions

W 
potenza 
power

l 
capacità 
capacity

kg
peso 

weight

215x385x460 200 1,6 6,5

Servizio bar - Bar service

macchina caffè
coffee machine

COMA20 358x218x80 160 - -
mantenitore caldo per caraffe
warming plate for coffee jug

COMA15

COMAF1

Ø150xh175

-

-

-

1,7

-

0,5

-

caraffa in vetro - glass jug

Manico e beccuccio in plastica nera
Handle and filling lid black.

confezione 1.000 filtri in carta 
per macchina da caffè
1.000 filters paper 
for coffee machine

Corpo in acciaio inox. Base e coperchio di plastica. Indicatore di livello di riempimento. Massimo 
volume: 48 tazze circa REG4. 90 tazze REG9. Due sistemi di riscaldamento separati per la preparazione 
e il mantenimento del calore.

Stainless steel body. Base and lid of plastic. Filling level indicator. Max capacity: approx 48 cups REG4. 
Approx 90 cups REG9. Two separate heating systems for brewing and keep warm function.

Macchine per caffè - Coffe machines

cod.

mm LxPxH 
dimensioni 
dimensions

Kw 
potenza 
power

kg
peso 

weight

l 
capacità 
capacity

REG4 Ø220x420 1,2/1
230 46,8

REG9 Ø270x460 1,6/1
230 4,515

REG-9F 1.000 pezzi per box - pieces per box

macchina per caffè
coffe machine

filtro di carta
filter paper

REG-4F 1.000 pezzi per box - pieces per box
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Macchine per caffè americano
American coffee machine

cod.

KR220523

mm LxPxH 
dimensioni 
dimensions

W 
potenza 
power

 l/min.
produzione singola
single production

l
prod. oraria
houvry prod.

190x370x433 2250 1,8/5-6 18

“Excelso”

cod.

mm LxPxH 
dimensioni 
dimensions

l 
capacità 
capacity

kg
peso 

weight

KR2207003 Ø150xh175 1,7 0,5

KR2209009

Caraffa vetro con coperchio 

Glass jug with lid

confezione 1.000 filtri in carta 
per macchina da caffè
1.000 filters paper 
for coffee machine

cod.

mm LxPxH 
dimensioni 
dimensions

W 
potenza 
power

KR2200032 205x380x460 2250

“Animo”

 l/min.
produzione singola
single production

l
prod. oraria
houvry prod.

1,8/5-6 18

cod.

mm LxPxH 
dimensioni 
dimensions

l 
capacità 
capacity

HW100 Ø205xh505 10

200063 Ø300xh640 28

Dispencer per acqua calda
Hot water dispencer
controllo temperatura 30-100° C
temperature control 30-100° C

HW100

new

200063

Kw 
potenza 
power

2,5
230/50

2,8
230/50
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Servizio colazione - Breakfast service

cod.

mm LxPxH 
dimensioni 
dimensions

l 
capacità 
capacity

2520 220x175x520 4,5

cod.

mm LxPxH 
dimensioni 
dimensions

l 
capacità 
capacity

2521 220x350x520 2x4,5

cod.

mm LxPxH 
dimensioni 
dimensions

l 
capacità 
capacity

5503 Ø100xh280 -

dispenser cereali a mulino singolo
mill cereal dispenser

dispenser cereali a mulino doppio
cereal dispenser 2 mill

caraffa in policarbonato per cereali
cereal polycarbonate jug

mm LxPxH 
dimensioni 
dimensions

mm LxPxH 
dimensioni 
dimensions

175xh255 stand portaciotole inox - bowl dispencer

Ø70 ciotola vetro - glass bowl

Ø220/300/380
h550

portafrutta inox 3 vassoi 

3 trays fruit bowls inox

cod.

cod.

40284

5006-04

portauova inox 1/3 GN 

egg dispenser gn 1/3 box2421

2583 
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cod.

39848-1
portaburro in acrilico acrilic 
butter dispenser

220x220xh260

39848-3

Buffet acrilico porta yougurt/

marmellate 3 contenitori

acrylic yogurt/jam 

3 containers stand

39848-2

buffet acrilico porta yougurt/

marmellate 2 contenitori

acrylic yogurt/jam 

2 containers stand

39883
cucchiaio policarbonato

policarbonate spoon

new

new

new

mm LxPxH 
dimensioni 
dimensions

l 
capacità 
capacitycod.

DS37 260x360x550 8

distributore per succhi
fruit juice dispenser

mm LxPxH 
dimensioni 
dimensions

l 
capacità 
capacitycod.

2528 220x360x510 8

dispencer latte 8 lt inox 
stainless steel milk dispenser

new
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Ø45x28

buffet rotondo 

refrigerato con 

coperchio roll top 

completo

cooling round tray with 

roll top lid

mm LxPxH 
dimensioni 
dimensions

39843

cod.

new

CPA11R

Cestino pane rettangolare in rattan 

sintetico

Rectangular synthetic rattan Bread Basket

53x 32.5 - GN 1/1

CPA11R-C

Coperchio roll-top rettangolare GN 1/1

Policarbonato 

GN 1/1 rectagular roll-top cover 

Polycarbonate

CPR40

Cestino pane tondo in rattan sintetico

Polipropilene fili con sezione piena 

Round synthetic rattan bread basket

Polypropylene solid-section wires

ø cm 40 - cm 12

CPR40-C

Coperchio roll-top tondo

Policarbonato 

Round roll-top cover 

Polycarbonate 

ø cm 40

VCPR40

Vassoio tondo 

Policarbonato 

Round tray 

Polycarbonate 

ø cm 40

new

new

new

new

new

new

new

590-001

vetrina brioches neutra 

display cabinet 

40x24,5xh15,5

590-002 vetrina brioches neutra

display cabinet 

50,5x30,5xh18

590-003

vetrina 2 piani brioches neutra

double display cabinet 

40x24,5xh15,5

590-004

vetrina 2 piani brioches neutra

double display cabinet 

50,5x30,5xh18
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6500
cestino rifiuti inox tavola

stainless steel table rubbish

104903

cesto portaposate rete di plastica, con 

fili di ferro

plastic cutlery basket

53x32,5x9 cm

new

new

904-200

top fresh legno nero

clooser frame

904-300 cupola per top fresh

roll top lid

904-500
placca refrigerante per top fresh

cloosers plate

904-155
refrigeratore GN 1/1 h150 yogurt/bottiglie

GN 1/1 h 150 bottle / yogurt cooler

new

new

new

904-300 

cupola

904-200 

top fresh
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Servizio pane - Bread service

cod.

mm LxPxh
dimensioni 
dimensions 

tagliere legno per pane raccogli briciole
wooden bread board

2615 400x275

cestino per pane ovale - oval bread basket

2847 

2851

2857

2853

280x210x80

180x130x60

230x100x60

230x150x65

2847 

2851

2857

2853

cestino per pane rotondo 

round bread basket

2855 200x70

Set 2 pz cestino pane quadrato 100% cotone

2 pcs set square bread basket 100% cotton

CPQ1212M 12x12x15 cm Marrone / Brown

CPQ1414M 14x14x16 cm Marrone / Brown

CPQ1212N 12x12x15 Nero / Black

CPQ1414N 14x14x16 Nero / Black

CPQ1212A 12x12x15 Arancio / Orange

CPQ1414A 14x14x16 Arancio / Orange

new
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Servizio the e caffè
Tea and coffee service

cod.

mm LxPxH 
dimensioni 
dimensions

l 
capacità 
capacity

kg
peso 

weight

191004

270x275x495
(compreso 
brocca / 

including jug)

3,2 2,15

Kw 
potenza 
power

2 kW 

220-240 V 

50-60 Hz

new

new

cod.

mm LxPxH 
dimensioni 
dimensions

l 
capacità 
capacity

kg
peso 

weight

900004 280x410x580 9,5 7,5

new

Samovar inox
stainless steel Samovar   

Teiera realizzata Acciaio inossidabile
manici termoisolanti
protezione surriscaldamento
temperatura regolabile in continuo
Thè brocca incluso, capacità: 1,2 litri e colino da tè

Stainless steel
Heat-insulated handles
Overheating protection
Infinitely variable temperature control
Tea jug included, capacity: 1,2 litre and tea strainer

cioccolatiera
chocolate dispenser

• Riscaldamento a bagnomaria
• Altezza tazza: max 10 cm
• Bacinella di raccolta con indicatore di livello
• Rubinetto di scarico rimovibile
• Caldaia in acciaio inox con protezione contro il surriscaldamento
• Interruttore ON/OFF con spia

Corpo esterno in plastica, contenitore in policarbonato, agitatore in acciaio 
inossidabile, ala agitatrice rotante in plastica
Regolazione della temperatura: continua, 0 °C – 85 °C

Plastic body, container made of polycarbonate
Stirrer made of stainless steel, rotating stirring blade made of plastic
Heating via water bath principle
Infinitely variable temperature control: 0 °C to 85 °C
Cup height: max. 10 cm
Drip tray with filling level sensor
Removable outlet tap
Stainless steel boiler with overheating protection
On/Off switch with indicator light

Samovar Inox e plastica
stainless steel, plastic Samovar

Ø 200 mm
Manici termoisolanti
Protezione surriscaldamento
Funzione di spegnimento automatico
Funzione mantenimento caldo
Thè brocca in gres incluso, capacità: 0,8 litri e colino da tè

Ø 200 mm
Heat-insulated handles
Overheating protection
Automatic switch-off function
Keep-warm function
Tea jug made of stoneware included, capacity: 0,8 litre 
and tea strainer

Kw 
potenza 
power

1,006 kW 

220 V 

50 Hz

cod.

mm ØxH 
dimensioni 
dimensions

l 
capacità 
capacity

kg
peso 

weight

191001

Ø 200x490
(compreso 
brocca / 

including jug)

3,0 1,7

Kw 
potenza 
power

1,5 kW 

230 V 

50 Hz
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cod.

l 
capacità 
capacity

800-025 

800-040 

800-060 

800-120

0,25 

0,40 

0,60 

1,20teiera inox - stainless steel tea pot

caffettiera inox - stainless steel coffee pot

801-035 

801-060 

801-100 

801-160

0,35 

0,60 

1,00 

1,60

804-012

 804-025

 804-035

 804-060

 804-100

0,12 

0,25 

0,35 

0,60 

1,00teiera - tea pot

805-035

805-060

 805-100

 805-150

 805-200

0,35 

0,60 

1,00 

1,50 

2,00caffettiera - coffee pot

807-025

807-035

0,25 

0,35
zuccheriera con coperchio - sugar bowl with lid

423-003

423-008

0,35 

0,80caraffa per infusi - herbal tea jugd

806-015

806-025

806-035

806-060

806-100

806-150

806-200

0,15 

0,25 

0,35 

0,60 

1,00 

1,50 

2,00lattiera - milk jug

802-015 

802-025 

802-035

 802-060

 802-100

 802-160

0,15 

0,25 

0,35 

0,60 

1,00 

1,60lattiera inox - stainless steel creamer

803-025

 803-060

0,25 

0,60
zuccheriera inox con coperchio 
stainless steel sugar bowl with lid
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Vetrine brioches - Pastry display cabinets

Vetrine brioches calde - Hot pastry display cabinets

500x355x325

500x355x405

mm LxPxH 
dimensioni 
dimensions

480x290

sup. 480x265
480x290

mm 
dimensioni piano 
level dimensions

300

300

W 
potenza 
power

230/50-60

230/50-60
F+N

V/HZ 
alimentazione
power source

7

9

kg
peso 

weight

VB1C

VB2C

1 piano - 1 level

2 piani - 2 levels

cod.

VB1

VB2

1 piano - 1 level

2 piani - 2 levels

cod.

500x355x325

500x355x405

mm LxPxH 
dimensioni 
dimensions

480x290

sup. 480x265
480x290

mm 
dimensioni piano 
level dimensions

-

-

W 
potenza 
power

-

-

V/HZ 
alimentazione
power source

7

9

kg
peso 

weight
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Frullatori e gruppo multiplo
Mixers and combi machine

FBL15

FBL120X

MULTIPLO

cod.

FBL15
frullatore blender. corpo in ABS con variatore
blender. ABS body with variator

FBL120X

frullatore blender. inox con variatore
blender. stainless steel with variator

FBL200

2FBL200

FBL200

frullatore blender. corpo in alluminio
blender. aluminium body

2FBL200

frullatore blender doppio. corpo in alluminio
twice blender. aluminium body

MULTIPLO
gruppo multiplo, frappè, spremiagrumi, 
frullatore. corpo in abs
multipurpose combi machine, drink mixer, 
juicer, blender in abs body

mm LxPxH 
dimensioni 
dimensions

213x200x416

213x200x416

200x200x470

380x200x470

317x490x510

l 
cap. bicchiere 
jug capacity

1,5

1,5

2

2+2

2,0

rpm 
motore 
motor

11.000/18.000

11.000/18.000

14.000/24.000

14.000/24.000

11.000/320 
18.000

W 
potenza
power

450

450

750

750+750

450-150-100

v/hz/fase 
alimentazione
power source

230/50-60/
F+N

230/50-60/
F+N

230/50-60/
F+N

230/50-60/
F+N

230/50

3

3,5

5

10

10,5

kg
peso 

weight
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cod.
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Frullatori professionali
Professionals blenders

• Corpo macchina in alluminio estruso e fianchi in ABS.
• Potente motore con ventilazione forzata, per un utilizzo prolungato e una maggiore durata.
• Microinterruttore magnetico di sicurezza sul coperchio bicchiere senza posizione obbligata.
• Comandi on-off-pulse con variatore di velocità di serie.
• Il bicchiere quadro è stato sviluppato per lavorare al meglio con grandi quantità di ghiaccio anche a 
secco.

• Pratico e funzionale: si può versare il prodotto su 3 diverse direzioni.
• Ideale per la preparazione di frozen drink o smoothie con sciroppi e concentrati.

• Trascinatore motore multipunto in acciaio inox.

• Extruded aluminium machine body and sides in ABS.
• Powerful motor with forced ventilation, for prolonged use and enhanced durability.
• Magnetic safety micro-switch on glass lid without forced position.
• Speed variator.
• 2-Litre square glass made in unbreakable transparent material, graduated in litres, UK and U.S. 

gallons.
• Very practical, with possibility of pouring in 3 different directions, ideal in the preparation of frozen 

drinks, Smoothies with syrups and concentrates.
• Ideal in the preparation of frozen drinks, Smoothies with syrups and concentrates.
• Multi-point motor drive in stainless steel.

mm LxPxH 
dimensioni 
dimensions

208x210x490

l 
cap. bicchiere 
jug capacity

2

rpm 
motore 
motor

8.000/16.000

W 
potenza
power

750 / Hp 1

v/hz/fase 
alimentazione
power source

230/50-60/
F+N

5

kg
peso 

weight

FBQ200

new



cod.

FJ100

FJ100L

ICET350

TICE

mm LxPxH 
dimensioni 
dimensions

l 
cap. bicchiere 
jug capacity

rpm 
motore 
motor

W 
potenza
power

V/hz 
alimentazione
power source

kg
peso 

weight

FJ100spremiagrumi - juicers 210x440 - 320 150 230/50-60 2,5

FJ100Lspremiagrumi con leva
juicers with handle 210x480 - 280-750 150 230/50-60 3,5

ICET350tritaghiaccio - ice crusher 210x465x245 2 12.000 giri
coltello 1.500 350 230/50-60 8,4

TICErompighiaccio - ice crusher

Corpo in alluminio estruso e fianchi in ABS. Motore 
con riduttore ad ingranaggi non diretto. Bicchiere 
Inox. Coperchio incernierato con micro. Regolazione 
dello spessore del ghiaccio
Structure in estrude aluminium and sides in ABS
Motor with gear reducer. Jug made in stainless steel. 
Hinged lid with microswitch. Adjusting ice thickness.

200x200x470 3 800 - 230/50-60 4,5
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Frullino, spremiagrumi, tritaghiaccio
Frappè mixer, juicers, ice cruscher



MIXER2

FR100

FR100frullino frappè, mixer
frappè mixer

FR100B

150x195x485

-

0,55

0,55

14.000

-

100

-

230/50-60

-

MIXER2frullino frappè doppio 

double frappè mixer

300x195x485 0,55x2 14.000 100+100 230/50-60 5

2,5

-bicchiere inox per FR100
stainless steel glass inox for FR100

cod.

mm LxPxH 
dimensioni 
dimensions

l 
cap. bicchiere 
jug capacity

rpm 
motore 
motor

W 
potenza
power

V/hz 
alimentazione
power source

kg
peso 

weight
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Centrifuga - Juice extractor

cod.

TJ150

mm LxPxH 
dimensioni 
dimensions

310x210x400

V 
potenza
power

230

kW 
consumo

power consuption

0,7 4

kg
peso 

weight

2 interruttori di sicurezza, imbuto e recipiente, 4 piedini a ventosa. Acciaio inox, imbuto di 
plastica, recipiente di plastica.

2 safety switches, funnel and receptacle, 4 feet with suction cups. Stainless steel, plastic 
funnel,receptable made of plastic.

Tritaghiaccio - Ice crusher

Scocca in acciaio inox. Tubo di alimetazione XXL, Ø75 mm. Potente, motore a basso rumore, 2 
livelli di velocità, max 18.000 giri (per i frutti morbidi, duri e verdure). Fine setaccio in acciaio inox per 
una perfetta spremuta. Pulizia facile e veloce, parti lavabili in lavastoviglie (escluse le unità di base). 
Compreso spazzolino per la pulizia e la tazza di plastica con paraspruzzi (capacità 1 litro). 

Stainless steel housing. XXL feed chute, Ø 75 mm. Powerful, low-noise motor, 2 speed levels, max. 
18.000 r.p.m. (for soft and hard fruit or vegetables). Fine stainless steel sieve for perfect fruit delight
Fast and easy cleaning, dishwasher-proof parts (excluding basic unit). Including cleaning brush and 
plastic cup with splash guard (capacity: 1 litre).

cod.

900003

mm LxPxH 
dimensioni 
dimensions

Ø330x480

V 
potenza
power

230/50

W 
consumo

power consuption

340

Fontana di cioccolato inox
Chocolate fountain stainless steel body

Regolazione della temperatura: fino a 60 °C
impostazione della temperatura e sistema di azionamento possono essere commutati separatamente
Capacità: 2,5 kg di cioccolato
Peso:7,5 kg

Capacity: approx. 2,5 kg chocolate
Removable cascade plates, suitable for dishwasher
Temperature setting and drive system can be switched separately
Infinitely variable temperature control: to 60 °C
Weight: 7.65 kg

4ICE 175x240x463 3,5 - 60-80 230/50-60 3,6

cod.

mm LxPxH 
dimensioni 
dimensions

l 
cap. bicchiere 
jug capacity

rpm 
motore 
motor

W 
potenza
power

V/hz 
alimentazione
power source

kg
peso 

weight

cod.

l 
capacità 
capacity

200049 21
1,8

230 V-50 Hz
Ø370x500

Pentola riscaldante per vin brulè 
Mulled wine pot

controllo temperatura 30-100°C
temperature control 30-100°C

mm ØxH 
dimensioni 
dimensions

kW 
potenza 
power
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Estrattori - Extractor
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Novis Vita Juicer
è un nuovo estrattore che combina quattro funzioni in un solo apparecchio: estrattore di succo 
spremiagrumi.
Smoothie et Vitatec® (combinazione di centrifuga e spremiagrumi).

Novis Vita Juicer is an extractor that combines four functions in one device: juice extractor juicer, 
smoothie e Vitatec (combination of citrus and centrifugal juicer)

I succhi freschi estratti da vegetali e frutti crudi, sono maggiormente digeribili ed assimilabili.
Gli estratti sono il mezzo attraverso il quale possiamo rifornire tutte le cellule ed i tessuti del 
nostro corpo degli elementi nutrizionali di cui necessitiamo.

The fresh juice extracted from raw fruits and vegetables, are better digested and assimilated. 
The extracts are the means by which we can supply all the cells and tissues in the body of the 
nutrients we need.

contiene Ricettari e Consigli

It contains recipes and tips

SCARICA L'APP

Download the app

EST11

Voltage:220-240V

Frequency: 50Hz

Absorbed power: 150W

Number .p.m.:65 RPM

Motor: Induction Motor AC

Weight: 7,6 Kg

Dimension:230x160x400

Tensione: 220-240 V

Frequenza: 50 Hz

Potenza assorbita: 150 W

Numero giri al minuto: 65 RPM

Motore: Motore a induzione AC

Peso: 7,6 kg

Dimensioni: 230x160x400

Slow Juicer Karel
è un estrattore di succo a freddo di ultima generazione che sta riscuotendo sempre più successo 
da parte del pubblico grazie alle nuove caratteristiche di imboccatura più larga.
Grazie all’ampiezza maggiore dell’imboccatura è possibile inserire frutta e verdura intera 
direttamente nell’estrattore, senza la necessità di tagliare la maggior parte degli ingredienti.

It is a juice extractor last generation that is growing in popularity by the public thanks to the new 
features of mouth wider.
thanks to the breadth of the mouth is greater can insert whole fruits or vegetables directly into 
the extractor, without the need to cut most of the ingredients.

VJ6500

Dati Tecnici:

Colore: Rosso

Tensione: 220-240 Volt

Potenza: 240 Watt

Frequenza: 50/60 Hz

Dimensioni Massime: 22x23xh43 cm

Altezza punto di uscita del succo: 15,2 cm

Peso: 6,8 kg

Materiale corpo apparecchio: Pezzo pressofuso

Materiale beccuccio: Acciaio inox

Technical data:

Color: Red

Voltage:220-240V

Power: 240 Watt

Frequency: 50/60Hz

Maximum dimensions:22x23xh43 cm

The juice outlet height: 15,2 cm

Weight: 6,8 Kg

Nozzle material: stainless steel

La potenza del motore ne rende le prestazioni efficaci anche alle minime velocità, senza rumore. 
Con automatismo autoregolato, arriva ad una velocità di rotazione  fino a 2.000 RPM.

The engine output makes it effective performance even at low speed, without noise. with automatic 
self-regulated, it arrives at a rotational speed up to 2000 RPM.

new



Cantinette vino
Wine cooler

Mini frigo 
espositore

Mini cooler

Cantinetta vino 
Wine refrigerator

cod.

MN78

cod.

700082G

mm LxPxH 
dimensioni 
dimensions

430x390x986

mm LxPxH 
dimensioni 
dimensions

430x480x825

V 
potenza
power

230/50

kW 
consumo

power consuption

0,18

kW 
consumo

power consuption

0,085 23,4

kg
peso 

weight

V 
potenza
power

220-240/50
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CA182 CA96 CA51 CA51-2

• Porta reversibile con vetro temperato doppio 
• Ripiani estraibili in legno 
• Comandi digital touch 
• Regolazione termostato in °C o °F 
• Display e luce interna a led 
• Autosbrinamento 
• Filtro attivo al carbone 
• Ventilazione interna.

• Reversible door with double tempered glass. 
• Removable wood shelves 
• Digital touch controls 
• Thermostat adjustment in °C or °F 
• LED display and interior light 
• Auto-defrost 
• Active carbon filter 
• Interior fan.

mm LxPxH 
dimensioni 
dimensions

V/Hz
potenza
power

W 
consumo

power consuption

°C
termostato 
thermostat

n°
zone refrigerate 
refrigerated zone

n°
capacità max bottiglie
max capacity bottles

kg
peso 

weight

CA182 595x760x1800 230/50 160 5-12/12-22 2 182 90

CA96 595x590x1640 230/50 150 5-12/12-22 2 96 75

CA51 595x575x850 230/50 120 5-22 1 51 43

CA51-2 595x575x850 230/50 120 5-12/12-22 2 51 43

new



cod.

mm LxPxH 
dimensioni 
dimensions

mm LxPxH 
dimensioni 
dimensions

mm 
larghezza int. 

int. width

mm 
dim. griglie interne

dim. int. grids

 
evaporatore 
evaporator

W 
potenza
power

W 
potenza
power

V/hz 
alimentazione
power source

V/hz 
alimentazione
power source

 
illuminazione

lighting

l 
capacità 
capacitycod.

700202G

kg
peso 

weight

°C
temperatura 
temperature

710x575x685 160 230/50120

1.523x417x246 1.080VARC6S sì 180 230/50neon 38

1.880x417x246 1.430VARC8S sì 190 230/50neon 41

Vetrina sushi, evaporatore fondo e alto per garantire un freddo adatto. VARC6S - VARC8S bacinelle 
gastronorm escluse.

Top and bottom evaporator. VARC6S - VARC8S gastronorm pans optional.

+1 +4°C

GN 1/3 h 40

Vetrina per sushi - Sushi display

Vetrina refrigerata con illuminazione 
Refrigerated display

da 2°C a 12 °C635x340

635x370

cod.

mm LxPxH 
dimensioni 
dimensions

W 
potenza
power

V/hz 
alimentazione
power source

°
Temperatura
Temperature

950x434xh220EC100 150 230/50 3

1280x434x220EC130 150 230/50 3

kg
peso 

weight

28

33
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Vetrine refrigerate
Refrigerated display cabinets

2 bacinelle1/2 gastronorm  pan h. 40 mm 
4 bacinelle 1/4 gastronorm pan h. 40 mm

3 bacinelle1/2 gastronorm  pan h. 40 mm
6 bacinelle 1/4 gastronorm pan h. 40 mm

EC100

EC130

• Struttura in alluminio anodizzato con inserti in acciaio inox.
• Ante in plexiglass trasparente antiurto con apertura su entrambi i lati.
• Vasca stagna refrigerata in acciaio inox.
• Termostato digitale con visualizzatore temperatura.
• Led di illuminazione opzionali.
• Vaschette non comprese.

• Structure in anodized aluminum with inserts in stainless steel.
• Doors in transparent collision-proof Plexiglas that open on both sides.
• Airtight tank in stainless steel.
• Digital thermal switch with temperature display.
• Optional lighting LED.
• Trays not included.

new

new



Secchielli champagne
Champagne bucket

cod.

mm LxPxh
dimensioni
dimensions

l
capacità
capacity 

340-200 Ø210xh200 -
secchiello champagne con maniglie
champagne bucket with handles

340-300 Ø190xh190 -
secchiello champagne con anelli
champagne bucket with rings

350-000 Ø210xh215
secchiello champagne plastica
plastic champagne bucket

bowl

342-001 343-000 342-001 

343-000

Ø350xh250

Ø400xh245

10

13

secchiello champagne ovale in acrilico
oval acrylic champagne bucket

350-200

350-300

270x200xh200

350x260xh270

secchiello champagne inox con maniglie fisse
stainless steel champagne bucket with fixed handles 340-002 Ø180xh180
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secchiello champagne con base e anelli
champagne bucket with base and rings

piedistallo inox per cestello champagne
stainless steel champagne bucket-holder stand

piedistallo inox per secchiello champagne 2 bottiglie
stainless steel holder stand for 2 bottles

supporto da tavolo per secchiello champagne
champagne table bucket holder

bowl con piedistallo per 3 bottiglie
3 bottles bucket stand

cod.

345-000

341-004

347-000

349-001

344-000

mm LxPxh
dimensioni 
dimensions 

Ø180xh230

Ø180xh675

Ø220xh690

180x520x170

Ø350xh750

Ø185 mm

h120 mm

Portabottiglie termici
Isothermal bottle servers

cod.

PBT10

PBT10

348-000

348-000
351-000

351-000

mm LxPxh
dimensioni
dimensions

colore
color 

Ø950xh230

Ø105xh185

350xh180

trasparente
clear

portabottiglie - bottle servers

inox doppia parete
double wall insulated cooler

refrigeratore - cooler
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cod.

mm LxPxh
dimensioni 
dimensions 

mm LxPxh
dimensioni 
dimensions 

352-000 Ø40xh20anello salva goccia - ring stop drop

353-000 -apribottiglie a leva - corkscrew

354-000 Ø30xh55
tappo champagne inox
stainless steel champagne stopper

Accessori vino
Wine accessories

Accessori di servizio
Service accessories

cod.

80x20portamenu - menu holder 424-000

155x110porta conto piccolo - small bill holder 426-000

215x125porta conto grande - big bill holder 427-000

125x125x25posacenere - ashtray 429-000

Ø110xh55posacenere ad acqua - water ashtrays 428-000
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Brocche - Pitchers

cod.

BRA320

BRA340

BRA360

BRA340

BRA320

BRA360

BRAC64

mm LxPxh
dimensioni
dimensions

l
capacità
capacity 

imballo 
case

colore 
color

Ø110xh170 

Ø85,0xh195

Ø92,0xh209

Ø130xh240 trasparente
clear

trasparente
clear

1,0

1,4

1,8

1,7

6

6

6

6

policarbonato - polycarbonate

policarbonato con coperchio
polycarbonate with lid

Le brocche in policarbonato sono la migliore alternativa al vetro. Non si scheggiano e non si rompono, 
assicurano una lunga durata, e facilità di utilizzo grazie alla loro leggerezza. Le diverse forme e 
dimensioni si adattano ai diversi servizi, dalla colazione all’aperitivo ed in qualsiasi altra occasione di 
ristoro. Lavabili in lavastoviglie.

Polycarbonate pitchers are the best alternative to glass. They are strong, longlasting and cheap. 
Thanks to their lightweight they are easy to carry. Dishwasher safe.

BRAC64
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35 cl 45 cl

13 cl

Bicchieri club privè
Club privè glasses

90

90

74

106 132

207

60

capacità al bordo 40 cl
servizio 35 cl

edge capacity 40 cl capa-
city 35 cl

capacità al bordo 50 cl
servizio 45 cl

edge capacity 50 cl  
capacity 45 cl

capacità al bordo 38 cl - servizio 33 cl
edge capacity 38 cl - capacity 33 cl

capacità al bordo 13 cl - servizio13 cl
edge capacity 13 cl - capacity 13 cl

60

Nuova linea bicchieri in policarbonato e polipropilene ideali per ogni tipo di locale. La gamma 
comprende Tumbler, Bicchieri e Flut per un offerta completa, ideale per ogni tipo di bevanda partendo 
dall’aperitivo, al party, alla tavole buffet fino al club più esclusivo. Resistenti e infrangibili sono lavabili
in lavastoviglie, funzionali ed impilabili. Colore standard: trasparente. Altri colori a richiesta, con 
possibilità di personalizzazione.

New line of polycarbonate glasses polypropylene and ideal for any type of local. The range includes 
Tumbler, Glasses and Flut to offer a complete, ideal for all types  starting from the aperitif to drink, to 
party, the buffet tables to the most exclusive club. Shatter resistant and are washable. Dishwasher 
safe, functional and stackable. Standard color: transparent. Other colors available on request, with the 
possibility customization. 

33 cl

75

130

57,5

cod.

cod.

cod.

policarbonato trasparente 
clear polycarbonate

THUMBLER

polipropilene
polypropilene

polipropilene colorato 
rosso/bianco/nero

coloured polypropilene
red/white/black

TBM350

TBM450

TMPP350

TMPP450

TMPP350C

TMPP450C

bicchiere policarbonato
polycarbonate glassBPC330

flut policarbonato
polycarbonate flutBFL130

TBM

TMPP
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Sono la soluzione ideale per il bar per la preparazione di bevande a base di succhi. Questi contenitori, 
grazie al polipropilene ad alta densità con cui sono costruiti, sono facilmente lavabili, igienici e sicuri. 
Sono forniti completi di beccuccio antisgocciolamento e di base in variante colore coordinato. Le 
confezioni contengono 4 colori assortiti per differenziare i succhi di frutta.

Made of polypropylene, these bottles are a very good bar tools for preparing fruit juice drinks. Thank 
to their smoot internal and external surface, they are easy to clean, hygenic and safe. Supplied with 
non-dripping spouts and caps, available in different colours. Each case contains four colours, in order 
to recognise the bottles content quickly.

Barattoli per succhi di frutta
Juices containers

cod.

BSF05 

BSF1 

BSF2

imballo 
case

colore 
color

mm LxPxh
dimensioni
dimensions

Ø92xh256

Ø89x h334

Ø124xh353

assortiti
assorted

6

6

6

0,5

1

2

Accessori bar - Bar accessories

cod.

PK513

MA2020

SK176  

SK177 

SK178

cm 
dimensioni
dimensions

25

20

 0,35

0,5

0,7

cucchiaio  
cocktail 
cocktail spoon

CL90740 12

coltello 2 punte 
con lama seghettata
forked knife

pestello in 
polietilene da bar
polyethylene bar 
pestle

shaker in acciaio
stainless steel 
cocktail shaker

l
capacità
capacity 

portaghiaccio 

isotermico 4 lt - nero

isothermal ice continer 

4 lt - black

5498A
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shaker in acciaio boston - boston stainless steel cocktail shaker

Sifone seltz 1 lt - Sifone seltz 1 lt

ricarica seltz 10pz - ricarica seltz 10pz

apribottiglie in vinile - vinyl bottle opener

bottiglia per allenamento - flair bottle

bottiglia per allenamento fluorescente
fluorescent flair bottle

colino inox per cocktail - stainless steel cokctail stainer

cm
dimensioni
dimensions

0,50

Ø9x18,5

Ø100

cod.

JW-BSW

21218

21212

JW-BO

BFW

BFW-FL

C210

POS5 posacenere rotondo - round ashtray
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cod.

TF8taglia frutta professionale 8 spicchi con lame inox
professional fruit cutter 8 cloves stainless steel blades

PSL18pinza spremi lime - citrus press

PGV19paletta ghiaccio verticale - vertical ice scoop

PG14paletta ghiaccio drenante - dry ice scoop

lama ricambio
blade replacement

TF8L
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Bar mobile

cod.

BARTB

CSI85PL

BARTB CSI85PL

BAR MOBILE richiudibile e trasportabile, realizzato in ABS bianco risponde alle vostre esigenze per 
servizi esterni e trasformare in angolo Bar qualsiasi zona a vostro piacimento. Facile da montare, è un 
bar completo, adattabile e  integrabile con numerosi optional a partire dal bar station per proseguire 
con la tasca portabottiglie  e tutti gli altri accessori.
DRINK STATION DA INCASSO grigia metallizzata. Realizzata in una miscela di ABS/Policarbonato. 
Pratica, versatile e funzionale. Completa di: vasca porta ghiaccio con separatore removibile per 
ghiaccio intero e/o ghiaccio spaccato, 3 vani porta succhi e/o premix e/o bottiglie varie, (spazio per  
tot. 9 bottiglie), vaschette porta frutta con tappo ermetico (4 da 1/9 h100 e 2 da 1/6 h 100), vano 
porta frutta/condimenti refrigerabile mediante il ghiaccio, gruppo di scarico completo di sifone, sistema 
doppio di drenaggio. Angoli arrotondati adatti per una perfetta pulizia.

BAR MOBILE collapsible and portable, made of white ABS meets your needs for external services 
and transform into any corner bar area at your leisure. Easy to assemble, has a full bar, adaptable and 
integrated with numerous options from the bar station to continue with the pocket bottle holders and 
all other accessories.
DRINK STATION BUILT grey metallic. Made from a mixture of ABS/Polycarbonate. Practical, 
versatile and functional. Complete with: ice bath door with removable separator for entire ice and/or ice 
cracked, 3 compartments juice and / or premix and / or various bottles, (space for tot. 9 bottles), trays 
Bowls with Airtight cap (4 from ninth h100 and 2 1/6 100 h), storage compartment Fruit / Condiments 
refrigerabile through the ice, Group of complete exhaust siphon, double drainage system. Rounded 
corners suitable for a perfect cleaning.

drink station

facile da montare in pochi passaggi e senza viti - easy to assemble, in a few steps and without screws.

1

5

2

6

4

8

3

7

bar mobile

mm LxPxh
dimensioni 
dimensions 

1600x720x1150

840x540x420
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cod.
colore
color

Bordatori bicchieri
Glass rimmers

nero-blackBOR3bordatore di bicchiere a 3 unità - 3 tier glass rimmer

Tappeto poggia bicchieri perfetto per rivestire il bar nei punti di stoccaggio bicchieri e o sulle 
scaffalature. dotato di sistema di aggancio ad incastro può essere utilizzato in molte varietà di 

posizioni. consente flusso d’aria e drenaggio per una perfetta asciugatura. lavabile in lavastoviglie

Carpet rests glasses perfect to coat the bar at the point of storage glasses on the shelves. Equipped 
with system and coupling can be used in many varieties of positions. allows air flow and drainage for 

a perfect drying. dishwasher safe

Bar mats

Rete poggia bicchieri, realizzata in materiale plastico, elastico e morbido, ottima resistenza antiscivolo. 
permette drenaggio dell’umidità e il ricircolo dell’aria nei bicchieri. spessore rotolo 3 mm

Net based glasses, made of plastic, flexible and smooth, excellent resistance to slip. It allows moisture 
drainage and air circulation in the glasses. thick roll 3 mm

colore
colorcod.

mm LxPxh
dimensioni
dimensions

330x330TBAR33 nero-black

colore
colorcod.

mm LxPxh
dimensioni
dimensions

3.000x600

3.000x600

TBAR5

TBAR6

trasparente

transparent

nero-black
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cod.

Tappetini bar - Bar mats

I tappetini da bar evitano agli oggetti di scivolare e mantengono puliti i banchi. Adatti per bar, ristoranti, 
discoteche e dovunque vengono serviti drink.

Non-slip mats help keep counter top clean. Use in bars, restaurant, clubs and anywhere mixed drinks 
are served.

cm LxPxh
dimensioni
dimensions

584x76

457x305

colore
colour

584x76

457x305
TBAR1

tappetino bar - bar mat

TBAR1

TBAR2

Beccucci versatori a flusso libero per liquori
Free flowing liquor pourer

cod.

BFC85

BFC105

beccuccio
spout collar

metallo
metal

trasparente
clear

imballo
case

12

12

cromo, affusolato, a flusso continuo medio
chrome, tapered, medium flow

beccuccio flusso medio in policarbonato
polycarbonate pourer medium flow

Misurini - Jiggers

kit completo jigger 4 pezzi 
jigger kit 4 pcsMJ8W

l
capacità
capacity

1 da 7.5 a 15 ml

1 da 22.5 a 30 ml

1 da 37.5 a 45 ml

1 da 52.5 a 60 ml
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Portacondimenti in plastica
Plastic condiment caddies

Portabottiglie - Bottle holders

Struttura in plastica completa di coperchio in plastica, contiene bacinelle portacondimenti.

Plastic structure with plastic lid, it contains four little ingredients containers.

Tasca portabottiglie in ABS. Con asole per aggancio e sgancio rapido.

ABS bottle holder, with slots for quick coupling and release.

Portaoggetti da bar - Bar caddy 

Realizzato in plastica infrangibile, ideale per salviette, cucchiaini ed altri accesori su banchi bar.

Made in unbreakable plastic, ideal bar-top holder that allows quick access to cocktail napkins, 
stirrers and other accessories.

comparti 
caddies 

5 PO5

cod.

mm LxPxh
dimensioni
dimensions

n°
bottiglie
bottles

580x110x210 6

850x110x210 10

PBA6

PBA10

cod.

comparti 
con coperchio 

caddies 
with lid

4 

5

6 

PCO4 

PC05

PCO6

mm LxPxh
dimensioni
dimensions

500x150x100

500x150x100

500x150x100
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PSETT

PSETP

PSETT

tavolo pieghevole - table folding

panca pieghevole - bench folding

Tavolo e panca pieghevole
Table and bench foldings

cod.

1.829x762x736

mm LxPxH 
dimensioni tavolo 
table dimensions

1.830x296x440

mm LxPxH 
dimensioni panca 

benches dimensions
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